บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1 เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นกายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา  
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1  ความรู้เบื้องต้นกายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา  






เวลา   2  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.2  รักการออกกำลังกาย  การเล่นเกม  และการเล่นกีฬา  ปฏิบัติเป็นประจำอย่างสม่ำเสมอ  มีวินัย  เคารพสิทธิ  กฎ  กติกา มีน้ำใจนักกีฬา  


  มีจิตวิญญาณในการแข่งขัน  และชื่นชม  ในสุนทรียภาพของการกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.2
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. อธิบายความสำคัญ   และความหมายของจิตวิทยาการกีฬาได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับจิตวิทยาการกีฬา  ไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับจิตวิทยาการกีฬา  ด้วยความสนใจ           
	1. จิตวิทยา
2. จิตวิทยาการกีฬา



	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ    บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2 เรื่อง  ทักษะการใช้จิตวิทยาสู่การกีฬา     
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2  ทักษะการใช้จิตวิทยาสู่การกีฬา       
                 





เวลา   3  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.2  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  และการเล่นกีฬา  ปฏิบัติเป็นประจำอย่างสม่ำเสมอ  มีวินัย  เคารพสิทธิ  กฎ  กติกา มีน้ำใจนักกีฬา  


  มีจิตวิญญาณในการแข่งขัน  และชื่นชม  ในสุนทรียภาพของการกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.2
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของทักษะการใช้จิตวิทยาสู่การกีฬาได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับทักษะการใช้จิตวิทยาสู่การกีฬาไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับทักษะการใช้จิตวิทยาสู่การกีฬาด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. ทักษะการใช้จิตวิทยาสู่การกีฬา
2. การสร้างจินตภาพทางการกีฬา
3. แรงจูงใจ
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ  บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 3 เรื่อง  จิตวิทยาการเป็นโค้ชกับการพัฒนากีฬา  
 แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3  จิตวิทยาการเป็นโค้ชกับการพัฒนากีฬา                 





เวลา   2  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.2  รักการออกกำลังกาย  การเล่นเกม  และการเล่นกีฬา  ปฏิบัติเป็นประจำอย่างสม่ำเสมอ  มีวินัย  เคารพสิทธิ  กฎ  กติกา มีน้ำใจนักกีฬา  


  มีจิตวิญญาณในการแข่งขัน  และชื่นชม  ในสุนทรียภาพของการกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.2
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของจิตวิทยาการเป็นโค้ชกับการพัฒนากีฬาได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับจิตวิทยาการเป็นโค้ชกับการพัฒนากีฬาไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับจิตวิทยาการเป็นโค้ชกับการพัฒนากีฬาด้วยความสนใจ           
	จิตวิทยาการเป็นโค้ชกับการพัฒนากีฬา
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 4 เรื่อง  วิธีการตั้งจุดมุ่งหมายของโค้ชสู่นักกีฬา  
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4  วิธีการตั้งจุดมุ่งหมายของโค้ชสู่นักกีฬา         
        





เวลา   2  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.2  รักการออกกำลังกาย  การเล่นเกม  และการเล่นกีฬา  ปฏิบัติเป็นประจำอย่างสม่ำเสมอ  มีวินัย  เคารพสิทธิ  กฎ  กติกา มีน้ำใจนักกีฬา  


  มีจิตวิญญาณในการแข่งขัน  และชื่นชม  ในสุนทรียภาพของการกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.2
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของวิธีการตั้งจุดมุ่งหมายของโค้ชสู่นักกีฬาได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับวิธีการตั้งจุดมุ่งหมายของโค้ชสู่นักกีฬาไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับวิธีการตั้งจุดมุ่งหมายของโค้ชสู่นักกีฬาด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	วิธีการตั้งจุดมุ่งหมาย ของโค้ชสู่นักกีฬา
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 5 เรื่อง วิธีการพัฒนาจิตวิทยาทางจริยธรรมต่อตัวนักกีฬา 
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5  วิธีการพัฒนาจิตวิทยาทางจริยธรรมต่อตัวนักกีฬา  





เ
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มาตรฐาน พ 3.2  รักการออกกำลังกาย  การเล่นเกม  และการเล่นกีฬา  ปฏิบัติเป็นประจำอย่างสม่ำเสมอ  มีวินัย  เคารพสิทธิ  กฎ  กติกา มีน้ำใจนักกีฬา  


  มีจิตวิญญาณในการแข่งขัน  และชื่นชม  ในสุนทรียภาพของการกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.2
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของวิธีการพัฒนาจิตวิทยาทางจริยธรรมต่อตัวนักกีฬาได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับวิธีการพัฒนาจิตวิทยาทางจริยธรรมต่อตัวนักกีฬาไปใช้          ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับวิธีการพัฒนาจิตวิทยาทางจริยธรรมต่อตัวนักกีฬาด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	วิธีการพัฒนาจิตวิทยาทางจริยธรรมต่อตัวนักกีฬา
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 6 เรื่อง  วิธีการเสริมสร้างความสามัคคีทางจิตวิทยาสู่นักกีฬา
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6  วิธีการเสริมสร้างความสามัคคีทางจิตวิทยาสู่นักกีฬา      





เวลา   2  ชั่วโมง
สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล
มาตรฐาน พ 3.2  รักการออกกำลังกาย  การเล่นเกม  และการเล่นกีฬา  ปฏิบัติเป็นประจำอย่างสม่ำเสมอ  มีวินัย  เคารพสิทธิ  กฎ  กติกา มีน้ำใจนักกีฬา  


  มีจิตวิญญาณในการแข่งขัน  และชื่นชม  ในสุนทรียภาพของการกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.2
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของวิธีการเสริมสร้างความสามัคคีทางจิตวิทยาสู่นักกีฬาได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับวิธีการเสริมสร้างความสามัคคีทางจิตวิทยาสู่นักกีฬาไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับวิธีการเสริมสร้างความสามัคคีทางจิตวิทยาสู่นักกีฬาด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	วิธีการเสริมสร้างความสามัคคีทางจิตวิทยาสู่นักกีฬา
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 7 เรื่อง  แรงกระตุ้นกับความสามารถทางกีฬา     
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 7  แรงกระตุ้นกับความสามารถทางกีฬา
                 





เวลา   3  ชั่วโมง
สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล
มาตรฐาน พ 3.2  รักการออกกำลังกาย  การเล่นเกม  และการเล่นกีฬา  ปฏิบัติเป็นประจำอย่างสม่ำเสมอ  มีวินัย  เคารพสิทธิ  กฎ  กติกา มีน้ำใจนักกีฬา  


  มีจิตวิญญาณในการแข่งขัน  และชื่นชม  ในสุนทรียภาพของการกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.2
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของแรงกระตุ้นกับความ สามารถทางกีฬาได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับแรงกระตุ้นกับความสามารถทางกีฬา
ไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับแรงกระตุ้นกับความสามารถทางกีฬา
ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	แรงกระตุ้นกับความสามารถทางกีฬา

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 8 เรื่อง การฝึกสมาธิในการซ้อมและระหว่างแข่งขัน   
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 8 การฝึกสมาธิในการซ้อมและระหว่างแข่งขัน
        






เวลา   2  ชั่วโมง
สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล
มาตรฐาน พ 3.2  รักการออกกำลังกาย  การเล่นเกม  และการเล่นกีฬา  ปฏิบัติเป็นประจำอย่างสม่ำเสมอ  มีวินัย  เคารพสิทธิ  กฎ  กติกา มีน้ำใจนักกีฬา  


  มีจิตวิญญาณในการแข่งขัน  และชื่นชม  ในสุนทรียภาพของการกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.2
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของการฝึกสมาธิในการซ้อมและระหว่างแข่งขันได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการฝึกสมาธิในการซ้อมและระหว่างแข่งขันไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการฝึกสมาธิในการซ้อมและระหว่างแข่งขัน
ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	การฝึกสมาธิในการซ้อมและระหว่างแข่งขัน

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ           บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 8  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นเสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา            

        
เวลา   1  ชั่วโมง
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1 ความรู้เบื้องต้นเสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา            

สาระที่ 4 การเสริมสร้างสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค

มาตรฐาน พ 4.1   เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ การดำรงสุขภาพ การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐานการเรียนรู้
พ 4.1 

ผลการเรียนรู้ข้อที่ 1
	1. มีความรู้ความเข้าใจและอธิบายเกี่ยวกับความหมายความสำคัญของความรู้เบื้องต้นการเสริมสร้างและการวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬาได้ถูกต้อง
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับโภชนาการกับกีฬาไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการเสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา
	1. ความรู้ความเข้าใจและอธิบายเกี่ยวกับความหมายความสำคัญของสมรรถภาพทางกายได้ถูกต้อง






	1. ความสามารถในการสื่อสาร
2. ความสามารถในการคิด
3. ความสมารถในการใช้เทคโนโลยี
	3. มีวินัย
4. ใฝ่เรียนรู้
5. อยู่อย่างพอเพียง
6. มุ่งมั่นในการทำงาน
8. มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบ
ก่อนเรียน/หลังเรียน และแบฝึกหัด
2. ผลการทำใบงาน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ
2. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ active learning

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน
1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2. ด้านทักษะกระบวนการ
3. ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์
	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 8  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นเสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา            

        เวลา   1  ชั่วโมง
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2 โปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา            

สาระที่ 4 การเสริมสร้างสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค

มาตรฐาน พ 4.1   เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ การดำรงสุขภาพ การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐานการเรียนรู้
พ 4.1 

ผลการเรียนรู้ข้อที่ 1,3
	1. มีความรู้ความเข้าใจและอธิบายเกี่ยวกับโภชนาการกับกีฬาได้

2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับโภชนาการกับกีฬาไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการเสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬาด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. ความรู้เกี่ยวกับโปรแกรมอาหาร
2. เสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา





	1. ความสามารถในการสื่อสาร
2. ความสามารถในการคิด
3. ความสมารถในการใช้เทคโนโลยี
	3. มีวินัย
4. ใฝ่เรียนรู้
5. อยู่อย่างพอเพียง
6. มุ่งมั่นในการทำงาน
8. มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบ
ก่อนเรียน/หลังเรียน และแบฝึกหัด
2. ผลการทำใบงาน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ
2. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ active learning

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน
1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2. ด้านทักษะกระบวนการ
3. ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์
	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 8  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นเสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา            

        เวลา   1  ชั่วโมง
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3 การทดสอบสมรรถภาพทางกาย            

สาระที่ 4 การเสริมสร้างสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค

มาตรฐาน พ 4.1   เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ การดำรงสุขภาพ การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐานการเรียนรู้
พ 4.1 

ผลการเรียนรู้ข้อที่ 1,3
	1. มีความรู้ความเข้าใจและอธิบายเกี่ยวกับการทดสอบสมรรถภาพทางกายได้

2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการทดสอบสมรรถภาพทางกายไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้การทดสอบสมรรถภาพทางกายด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. การทดสอบสมรรถภาพทางกาย 
-การนั่งงอตัวไปข้างหน้า การวิ่งอ้อมหลัก และการวิ่งระยะไกล           






	1. ความสามารถในการสื่อสาร
2. ความสามารถในการคิด
3. ความสมารถในการใช้เทคโนโลยี
	3. มีวินัย
4. ใฝ่เรียนรู้
5. อยู่อย่างพอเพียง
6. มุ่งมั่นในการทำงาน
8. มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบ
ก่อนเรียน/หลังเรียน และแบฝึกหัด
2. ผลการทำใบงาน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ
2. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ active learning

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน
1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2. ด้านทักษะกระบวนการ
3. ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์
	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นเสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา            

        เวลา   1  ชั่วโมง
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4 การพัฒนาโภชนาการกับนักกีฬา (1)            

สาระที่ 4 การเสริมสร้างสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค

มาตรฐาน พ 4.1   เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ การดำรงสุขภาพ การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐานการเรียนรู้
พ 4.1 

ผลการเรียนรู้ข้อที่ 1,4
	1. สามารถสร้างเสริมและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬาอย่างง่ายได้

2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับโภชนาการกับนักกีฬา ไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นโภชนาการกับนักกีฬา ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	 การพัฒนา
โภชนาการสำหรับนักกีฬา
โดยใช้รูปแบบการออกกำลังกาย
-methods of

Exercise

-aerobic Exercise


	1. ความสามารถในการสื่อสาร
2. ความสามารถในการคิด
3. ความสมารถในการใช้เทคโนโลยี
	3. มีวินัย
4. ใฝ่เรียนรู้
5. อยู่อย่างพอเพียง
6. มุ่งมั่นในการทำงาน
8. มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบ
ก่อนเรียน/หลังเรียน และแบฝึกหัด
2. ผลการทำใบงาน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ
2. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ active learning

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน
1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2. ด้านทักษะกระบวนการ
3. ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์
	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 8  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นเสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา            

       
 เวลา   1  ชั่วโมง
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5 การพัฒนาโภชนาการกับนักกีฬา (2)            

สาระที่ 4 การเสริมสร้างสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค

มาตรฐาน พ 4.1   เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ การดำรงสุขภาพ การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐานการเรียนรู้
พ 3.1
มาตรฐานการเรียนรู้
พ 4.1 

ผลการเรียนรู้ข้อที่ 1,5
	1. สามารถสร้างเสริมสมรรถภาพทางกายอย่างง่ายได้

2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับสร้างเสริมสมรรถภาพทางกายไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นสร้างเสริมสมรรถภาพทางกาย ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	 การพัฒนา
สร้างเสริมสมรรถภาพทางกายโดยใช้รูปแบบ
-  Isometric

- Exercise และ
Isometric

- Exercise



	1. ความสามารถในการสื่อสาร
2. ความสามารถในการคิด
3. ความสมารถในการใช้เทคโนโลยี
	3. มีวินัย
4. ใฝ่เรียนรู้
5. อยู่อย่างพอเพียง
6. มุ่งมั่นในการทำงาน
8. มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบ
ก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด
2. ผลการทำใบงาน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ
2. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ active learning

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน
1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2. ด้านทักษะกระบวนการ
3. ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์
	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ33205  
รายวิชา จิตวิทยาและโภชนศาสตร์
ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 8  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นเสริมสร้างและวางแผนโปรแกรมอาหารสำหรับนักกีฬา            

        
เวลา   1  ชั่วโมง
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6 การเสริมสร้างสมรรถภาพทางกาย            

สาระที่ 4 การเสริมสร้างสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค

มาตรฐาน พ 4.1   เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ การดำรงสุขภาพ การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐานการเรียนรู้
พ 3.1
มาตรฐานการเรียนรู้
พ 4.1 

ผลการเรียนรู้ข้อที่ 1,5
	1. สามารถสร้างเสริมสมรรถภาพทางกายอย่างง่ายได้

2. นำความรู้เกี่ยวกับสร้างเสริมสมรรถภาพทางกายไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นสร้างเสริมสมรรถภาพทางกาย ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	 การพัฒนา
สร้างเสริมสมรรถภาพทางกายด้วยโปรแกรมฝึกแบบต่าง ๆ



	1. ความสามารถในการสื่อสาร
2. ความสามารถในการคิด
3. ความสมารถในการใช้เทคโนโลยี
	3. มีวินัย
4. ใฝ่เรียนรู้
5. อยู่อย่างพอเพียง
6. มุ่งมั่นในการทำงาน
8. มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบ
ก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด
2. ผลการทำใบงาน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ
2. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ active learning

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน
1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2. ด้านทักษะกระบวนการ
3. ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์
	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


